

免得去了干这丧尽良心的坏事，以后谁也别去北京当兵了。

不久前，北京部队的一位解放军战士回家探亲。乡亲们围着他问：“听说北京天安门广场有好多炼法轮功的，警察抓住后打骂够了就送监狱，是真的吗？”解放军说：“是真事。有一回，炼法轮功的几乎站满了天安门广场，警察抓都抓不过来了。中央调我们部队去抓法轮功。战士们不满意，大喊着问首长：‘穿着军衣能打人吗？解放军的‘三大纪律、八项注意’中的第一就是不准打人和骂人。这不对吧？’首长说：‘这是中央命令，马上换上便衣出发。到了天安门谁不打法轮功人员受处罚、记大过！’当我们到了天安门广场真不愿下手。因为我们知道炼法轮功的都是好人。没法，只好走走形式，合乎架式就算了。”他又说：“今后谁也别去北京当兵，免得去了干这丧尽良心的坏事。”

[多伦多]2001年3月10日—法轮功修炼者的支持者们，代表多伦多法轮功之友团体发布的讲话在CTV电视新闻网播出，CTV电视新闻网是加拿大全国范围的新闻频道，类似于美国的CNN。2001年3月10日，这次在多伦多举行的新闻会议的片段在几小时内被数次重播。詹妮特·伏特曼(Janet Futerman)女士在这次新闻发布会上发表了演讲。

此次发布会的目的是吸引来访的国际奥委会评估委员

大法弟子王丽萱母子 在团河劳教所遇害身亡

下图为 王丽萱 母子的遗照

王丽萱，女，30岁左右，烟台栖霞人。99年7.20后她怀着身孕毅然8次去北京上访，用自己的亲身体验去向政府说明真相。一次一次的被抓，一次一次的被毒打、关押，都没有动摇过她对大法的信念。最后一次（约在2000年9月，具体时间不确切）她在北京被抓，被非法送往北京团河劳教所劳教，其家中没有接到她被劳教的任何通知和消



息。大约在 10 月份，家中突然接到团河劳教所发的王丽萱母子死亡通知，说是“跳楼自杀”。王丽萱母子在团河劳教所受尽折磨，孩子不满 8 个月，尸体脚脖子上有明显的手铐勒痕，遍体鳞伤。这就是江泽民犯罪团伙的“打死算自杀”的一个实例。王丽萱全家五口都是大法学员，妹妹王丽辉在烟台大学因修炼法轮大法被劳教，弟弟在济南工业大学因修炼法轮大法被劳教。（大陆弟子 2001 年 3 月 31 日供稿）

善惡分明

第八期

2001年4月12日

会注意中国对法轮大法的镇压直接违背了奥林匹克章程，它使我们所有人回忆起 1936 年在纳粹德国举办的奥运会。那次奥运会忽略了当时的德国在逐步扩大对犹太人的镇压，对希特勒纳粹政权起到了赞美的作用。然而，奥运会结束不久，对犹太人的迫害及大屠杀就开始了。CTV 播出了身为犹太人的伏特曼女士的连续镜头，她说，“我们绝对不能允许江泽民象 1936 年的希特勒一样侮辱奥林匹克运动会的精神。我们绝对不能允许江粉饰其罪恶，就像它将天安门广场上的草坪喷涂成绿色一样...”

此外，一名学生以多伦多大学学生管理委员会(代表 33,000 学 生的学生组织)的名义，发表了新闻发布会一个非常

有力的支持法轮功的讲话，鼓励加拿大安大略省及其它大学也站出来讲话，支持法轮功。

总共有十家媒体参加了这次新闻发布会。(本文选自明慧网 [HTTPS://WWW.MINGHUI.ORG](https://www.minghui.org))



“请中国的警察叔叔停止迫害”

在日内瓦正在召开联合国人权会议。会议厅附近有很多的法轮功学员在打坐。在他们的横幅上写着“真、善、忍”和“停止对法轮功的迫害”。

玛琉思是千百万法轮功学员中的一名法轮功小弟子。他是一个五岁的小男孩，他很喜欢汽车，并希望自己将来能成为一名警察。

这次他与妈妈和哥哥一起去日内瓦呼吁中国停止对法轮功的镇压。中国警察的做法让他不可思议，在泥泞的万国广场炼完功，他画了一幅画，并请求他母亲写上：“尊敬的警察，请停止对法轮功学员的捉捕及打压。”并希望能将此画交给大陆的警察。

我被县公安局某些执法人员和坏人合伙挽套骗了我近五万元现金，还把我关进看守所里十五天，从此我最恨的就是警察。“君子报仇十年不晚”，我想买枪，杀掉这些人民用血汗养肥了的蛀虫。

就在我四处买枪时，我看到了《转法轮》

【明慧网】古人云：“江山易改，秉性难移”，没学法轮功前，我的脾气非常不好，沾火就着，常常把小事闹大，经常找爱人的事，寻死上吊，摔东西，摔后头脑非常兴奋，精神几乎崩溃，吓坏了孩子，爱人经常被气哭，家不象个家样。在外面，我也是得理不饶人，视钱如命，分文必争，愿为金钱去坐牢，嫉妒心还特别强。由于自己脾气不好，气大伤身，导致身患许多疾病，神经性头疼，血压低（有时躺在床上起不来），气管炎，腰间椎软骨裂变，压迫两条腿的神经（有市三院诊断书），最严重时不能自理，不能翻身。苦不堪言。常有生不如死的念头出现。

有件事更让我绝望，在一次买卖中，我被县公安局刑警队的某些执法人员和坏人合伙挽套骗了我近五万元现金，还以贩卖黄金罪把我关进县看守所里十五天，拿黄金的人不被关，专关拿现金的人，真是荒唐至极啊！明目张胆的大骗局，看守员也很气愤，让我出去后告刑警队，并说要替我做证。我千里迢迢把控告书交给了公安厅长，厅长却说：“就是他们错了，也没有钱给你……”有理无处诉，有冤无处申，从此我最恨的就是警察。“君子报仇十年不晚”，我想买枪，一定要报仇，要雪恨，杀掉这些人民用血汗养肥了的蛀虫，也为人民除除害，这是当时我内心深处的话。

就在我四处寻求买枪时，我有幸看到了李老师的著作《转法轮》。我一气看完，明白了人为什么活着，怎样做人的道理。现在人的观念都是建立在为私为我的基础上，人人都在迷中造业，你对我不好，我对你更凶，甚至为一点小事也拼命，人自己做了坏事，最终要偿还的，我明白了人生“善恶终有报”的道理。师父讲“有的人就为一口气活着，没争来这口气，寻死上吊，活的值不值得？”我就象撒了气的皮球，杀人报仇的犯罪心理被彻底连根拔起——消失了。是李老师救了我，避免了我人生的一场大悲剧，否则后果不堪设想。

自从我学法轮大法后，我火爆的脾气不见了，嫉妒的心没有了，腰疼、头疼等一切的病痛奇迹般的消失了，三年来我没吃过一片药。现在身体非常健康，家庭也很祥和美满，再也没有了吵闹声。我修得很不好，在别人伤到自己时，还不能做到心不动，甚至还暗自生气。师父说：“忍是提高心性的关键。气恨、委屈、含泪而忍是常人执著于顾

虑心之忍，根本就不产生气恨，不觉委屈才是修炼者之忍。”我忍的不够好，与师父的要求差远去了，可我现在能做到不伤害别人，不去争斗，明明白白的吃亏让人了。

修炼前后的我有多大的差别呀！是法轮大法改变了我，我懂得了人真正的改变是改变人那颗心，外在的改变只能改变人的表面，在看不见时他还要做坏事，人人都有心法来约束自己，都向内心去找自己的问题，人人都多为别人着想，那社会会变得多么安定和美好！我从绝望中看到了希望和光明。师父教我们修成一个无私无我，先他后我的正觉，返本归真，修回先天纯正的本性。一部《转法轮》使多少修炼者的心性得到了提高，病体得到了康复，有目共睹啊！

我是个法轮大法的修炼者，我是受益者之一，我不能忘恩负义啊！是李老师救了我，给了我第二次生命。

我非常热爱我的国家。现在全国有多少法轮大法的修炼者，抱着一颗向善的心，在以自己的各种方式，迎着重大的压力，抛家舍业，说明真相，制止邪恶，坚持自己的信仰。很多很多的修炼者被无辜关监狱，有的遭到非人般的酷刑，他们能用真、善、忍的法理来面对一切，承受一切。那些真了不起的功友们，用自己无私无畏的行动告诉世人，法轮大法是高德大法，是真理，无论遭到什么样的诬蔑、误解、打压，真修的大法弟子都不会动摇。法轮大法将光照人间，传遍天宇。（大陆大法弟子供稿）

马三家当局迫害大法弟子的犯罪事实

刚进马三家的学员，先是被队长(干警)分配到各监室，然后几个人对着刚进来的学员口头转化、迷惑，持续不让休息、睡觉，直至12点、1点、甚至更长时间。长期不让正常休息，企图从精神上拖垮，迫使大法弟子放弃信仰。若不“转化”，就会遭受队长谩骂、体罚、弯腰90度、长时间不让动、派人看管，或打、骂、不许任何人与学员讲话。狱卒还缩小学员的活动空间，让他们面壁罚站，双脚仅可站一块地砖的面积，离墙要有一块砖的距离。此外还有罚蹲，双脚仅可站一块地砖的面积。当这些都不能让学员放弃修炼时，接下来是队长打耳光，关小号，电棍酷刑加身，不转化不让家属接见等。

这里的队长(干警)为了看转化的彻底与否，把学员叫到队部，让学员骂师父、骂大法。学员如不屈从，立即招来几个大耳光，再被踢几脚。

- 李淑云：被逼只穿内衣、裤，几个电棍同时电身体敏感部位，脖子、脚心全是连成片的大泡和包。
- 张桂双：被脱光衣服，多次用电棍电，满地打滚，发出惨烈的叫声，遍体是大泡和包。
- 齐振荣：被脱光衣服，几个电棍同时长时间电身体，遍身是大泡和连成片的大红包。
- 崔亚宁：被打、体罚。白天、晚上被长时间罚站、罚蹲。
- 刘风梅：被电棍电几次，每次3-4个电棍长时间电身体，还用一种不知名的刑具(铁的)，打后背，遍体是大泡和包。
- 沈着林：罚做“小燕飞机”弯腰90度，双手背后翘上去，罚站整夜，她受了许多苦。
- 林燕：沈阳皇姑区人，狱卒用3-4个电棍(大的)，同时电她的身体，致使她满地打滚，发出惨烈的叫声，撕人心肺，然后被送到一空房间铐在暖气管上。